

Trzebinia, 13.08.2026 r.

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Nr sprawy: **BR.RIR.271.61.2026.RD**

Dotyczy: postępowania przetargowego na wykonanie zadania pn.:

„Budowa muru oporowego i trybuny sportowej w ramach modernizacji kompleksu sportowego w Sołectwie Myślachowice”

W związku ze złożonym zapytaniem do specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu Zamawiający - Gmina Trzebinia działając w trybie artykułu 284 ustęp 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dziennik Ustaw z 2026 roku, pozycja 793 ze zm.) wyjaśnia:

Pytanie 1:

W przedmiarze robót podane są obrzeża betonowe o wymiarach 20x6, w projekcie techniczno-wykonawczym o wymiarach 8x30. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy przyjąć do wyceny i realizacji obrzeża zgodnie z projektem techniczno-wykonawczym.

Pytanie 2:

Prosimy o informację o sposobie mocowania trybun. W projekcie i przedmiarze nie ujęto zakresu związanego z mocowaniem do utwardzonego podłoża. Zgodnie z dokumentacją rysunkową w przekroju pod trybuną jest kostka betonowa.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z opisem zawartym w projekcie techniczno-wykonawczym, zaprojektowane trybuny systemowe nie wymagają stałego kotwienia do gruntu ani fundamentów.

ZASTĘPCA BURMISTRZ MIASTA TRZEBINII

Jarosław Głogowski